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Email of the student
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avdhutesupriya@gmail.com

uparepunam8625@gmail.com

godavarigurgulwad10651@gmail.com

khareakash195@gmail.com

poojaramod95@gmail.com

Sandhyadopre@gsmail.cim

marotigurlod5@gmail.com

vaishnavi.chintawar1999@gmail.com

kawdemadhavi1999@gmail. com
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Name of the Student
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Avdhute Supriya Sunil

Swami Punam Mahadev

Gurgulwad Godavari Laxmanrao

Khare akash

Ramod pooja

Dopre Sandhya Ganesh

GURLOD MAROTI BUDHANNA

Chintawar vaishnavi sudharshan

Kawade Madhavi Shankar

Class
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1st year
B com ii year

B. Com sec…
B.A. 3Rd year

B.com 2year
B.com 3ed y…

B.com 3rd y…
BA 2nd yr

BA III
BSc Third Year

M. Sc secon…
M.com 1st…
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Contact No.
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7796852322

7058185848

8600319527

9689135985

9146301359

8275509744

7666744646

7387931275

7666139645

Section A: Feedback about Institution

1. Classroom
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2. Library Facility
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3. Sports Facility
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4. Hostel Facility
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5. Laboratory and Internet
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6. Extra-Curricular Activities
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7. Campus atmosphere
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8.Overall rating of the Institute
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Section B: Curriculum

9. Content of Syllabus
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10. Job Opportunities
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11. Social relevance
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12. Learning outcome of Syllabi
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13. Relevance & Clarity of textual study material
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14. Skill Development & Research applicability
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